

## Poporul Domnului va prospera

Textul biblic: Isaia 49: 18-23

Versetul de aur

*...ca să știi că Eu sunt Domnul și că cei ce nădăjduiesc în Mine nu vor fi dați de rușine* Isaia 49: 23c

Introducere

Poporul lui Dumnezeu s-a confruntat cu o inversare a soartei, la fel ca și alte națiuni ale lumii. Slujitorul lui Dumnezeu ar oferi tuturor o schimbare de identitate. Au fost mari provocări pentru slujitor, Israel și națiuni. Așa că a rămas o întrebare: Merită să faci parte din marea inversare pe care o face

Contextul lecției

Textul nostru provine din al doilea Cântec al Servitorului, pe care l-am studiat săptămâna trecută. Slujitorul este cel care este vorbitorul în textul acestei lecții. Slujitorul este înțeles ca fiind Fiul lui Dumnezeu. Unii au sugerat că vorbitorul este Isaia, dar contextul indică faptul că cel care vorbește este mai mult decât un profet. Starea de spirit s-a schimbat de la exuberanță (lecția 2) la o tânguire, că Domnul și-a uitat poporul și Ierusalimul. Este ușor să ne imaginăm Ierusalimul afirmând că Dumnezeu a uitat orașul și oamenii (lecția 1). Pentru a-și arăta atenția, el a asigurat pe Sion că cei care au subjugat vor ieși din mijlocul lor. Aceasta a oferit copiilor lui Dumnezeu ocazia de a se grăbi să se întoarcă (49:14–17).

### I, Promisiunea restaurării (Isaia 49:18-21)

#### A. Împodobirea Miresei (Îmbrăcarea) v 18-20

Din nou imaginea este una de inversare extremă. Spre deosebire de hainele de doliu pe care le purta Sionul, Domnul a promis că va avea motive să se îmbrace ca o mireasă. Așadar, îmbrăcarea ca o mireasă este o altă analogie la întoarcerea la bucurie în loc de întristare. Imaginea unei țări pustiite îndeamnă cititorul să se gândească la distrugerea totală nu numai a Ierusalimului, ci și a întregului pământ.

#### B. Dezorientarea (v 21)

Schimbarea promisă Israelului este atât de mare încât va experimenta o dezorientare extremă când o va auzi. Israel și-a pierdut copiii și va fi îndoliat și sterp, exilat și respins, fără un loc sigur în care să se stabilească. Experiența Israelului avea să fie în curând cea a Babilonului, care adusesese tot acest rău asupra

Sionului.

## II. Explicația Reînnoirii Ierusalimului ( Isaia 49: 22-23)

### A. Chemarea Neamurilor (v 22-23a)

Dumnezeu va folosi națiuni străine pentru a-și îndeplini voința Sa pentru Sion. (Ezra 1:7–11; Neemia 2:8–9) Versetul 23 prezintă o imagine de grijă și ajutor a împărățiilor străine care vor ajunge la punctul că se vor închina înaintea Israelului și îi vor hrăni.

A linge țărâna picioarelor tale se referă la marea onoare pe care cei mari ai lumii o vor oferi lui Israel.

Eliberarea Sionului din captivitatea Babiloniană este asemănată cu eliberarea poporului lui Dumnezeu de sub stăpânirea Satanei (Luca 11:21-22)

### B. Cei ce nădăjduiesc în El, nu vor fi dați de rușine (v 23 b)

A aștepta răspunsul Domnului este rareori ușor, dar merită așteptat întotdeauna (ex: Psalmul 130:5–8; Luca 2:25–32, 36–38). Deși planurile sale bune s-ar putea să nu fie dezvăluite în timpul vieții noastre, „știm că toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu” (Romani 8:28). Pentru tot ceea ce a făcut mai înainte, El a demonstrat credincioșie promisiunilor sale și o asigurare cu privire la viitorul nostru împreună cu El.

### CONCLUZII

Venirea lui Isus are ca rezultat o schimbare a destinului nostru: deși am fost condamnați, acum avem promisiunea vieții veșnice dacă alegem să-L urmăm ca Domnul și Mântuitorul nostru (Rom 8:1–2). Și această schimbare a destinului are ca rezultat o schimbare a identității: noi, care am fost cândva departe, suntem acum parte din familia lui Dumnezeu (8:14–17; Efes 2:13). În esență, adresa noastră sa schimbat de la a fi în această lume la aceea de a locui în Împărăția Cerurilor (Ioan 3:3–5; Fapte 28:31; Apocalipsa 12:10–12).

**Ce trebuie să memorăm: . Așteptați pe Isus, El nu vă va dezamăgi.**